

## ŽÁDOST O DOTACI NA CELOROČNÍ SPORTOVNÍ A VOLNOČASOVÉ AKTIVITY NA PRO HANDICAPOVANÉ DĚTI, MLÁDEŽ I DOSPĚLÉ

4

<b>Evidenční číslo žádosti (žadatel nevyplňuje)</b>	PR00562.0004	Došlo dne: 20-02-2013	Počet listů
<b>Název projektu</b>	„S Úsměvem“	Č.j.: KUH/12557/2013	Počet příloh
<b>Název žadatele (úplný název dle dokladu o právní subjektivitě – stanov, zřizovací listiny apod.)</b>	Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí, klub Úsměv, Komenského 1, Žďár nad Sázavou		
<b>Sídlo žadatele (ulice a číslo popisné, PSČ a obec)</b>	Komenského 1, 591 01 Žďár nad Sázavou		
<b>Identifikační číslo</b>	45659907		
<b>Statutární orgán (jméno a příjmení, telefon, e-mail)</b>	Ivana Prosecká, 566 562 258, <a href="mailto:asociacezr@seznam.cz">asociacezr@seznam.cz</a>		
<b>Kontaktní osoba (jméno a příjmení, telefon, e-mail)</b>	Mgr. Jarmila Fraiová, 606 368 603, <a href="mailto:asociacezr@seznam.cz">asociacezr@seznam.cz</a>		
<b>Bankovní spojení (banka, pobočka, číslo účtu)</b>	ČSOB, a.s. Žďár nad Sázavou, č.ú. 132 637 038/0300		
<b>Celkový rozpočet projektu</b>	156.000 Kč		
<b>Požadovaná výše dotace</b>	40.000 Kč ( 26 %)		

Cílová skupina (zaškrtněte vyhovující):

děti (1–15 let) x

mládež (15–18 let) x

dospělí (18 a více let) x

Náklady hrazené z dotace:

nájemné sportoviště x doprava na sportoviště  ostatní x

Informace o činnosti:

Počet handicapovaných v organizaci:

1–5 2x

5–10 11x

10–15 20x

15 a více 29x

Účastní se Vašich aktivit i děti, mládež nebo dospělí bez handicapu?

ano X

ne 

Pokud ano, přibližte % zastoupení dětí, mládeže nebo dospělých bez handicapu 50%.

Druh činnosti organizace

Asociace pracuje se zdravotně postiženými dětmi, mládeží a jejich rodinami. Organizuje specifické volnočasové a sportovní akce a další aktivity pro děti a mládež se zdravotním postižením a jejich rodiny zaměřené na podporu jejich integrace.

**případné další aktivity (blíže specifikujte)**

**Tvořivá cesta** - pravidelné tvořivé dílny ( velikonoční, hallowenská, vánoční – Knihovna M.J. Sychry)

**Cesta za zvířátky** – návštěva Dinoparku Vyškov, Zoo Jihlava

**Cesta za sportem** - bowlingové turnaje, sportovní odpoledne

**Cesta za kulturou** - návštěvy divadelních představení a zámků

**Pravidelnost schůzek:**

1 x týdně  2 x týdně  3 x týdně  3 a vícekrát týdně  nárazově x

**Předpokládané místo tréninkových aktivit (název a adresa sportoviště) v případě sportovních aktivit:**

- rehabilitační cvičení v bazénu ( Relaxační centrum Žďár nad Sázavou )
- hipoterapie ( Sdružení Ambra, Černá 47 )

**Jak často využíváte dopravních prostředků včetně osobních automobilů k přesunu na jednotlivá sportoviště, v případě ryze sportovních aktivit?**

1 x týdně  2 x týdně  3 x týdně  dojíždíme pokaždé x nepoužíváme

**Kdo personálně zajišťuje aktivity organizace? (jméno a příjmení, kvalifikace, zkušenosti)**

Mgr. Marie Harisová, trenérka Halliwickovi metody plavání pro handicapované děti

Ing. Michaela Burdová, Hana Išová hipoterapeutky

Mgr. Jarmila Fraiová, speciální pedagog, odborný garant klubu

Ing. Dominika Paulová, ekonom, projektová manažerka

**Další případné informace o Vaší činnosti (nepovinná položka):**

Prezentace naší činnosti je uvedena na [www.asociacezr.cz](http://www.asociacezr.cz).

## CELKOVÝ ROZPOČET PROJEKTU

### Zdroje financování (uvádějte v Kč):

Zdroje	Částka:
Požadovaná dotace od Kraje Vysočina:	40.000,-
Vlastní zdroje organizace	116.000,-
<b>Celkem (100 % projektu):</b>	<b>156.000,-</b>

### Celkové náklady (uvádějte v Kč):

Popis jednotlivých nákladů (100 % projektu):	Částka:
Cestovné	112.000,-
Nákup materiálu	13.000,-
Služby ( vstupné bazén, kultura, hipoterapie )	28.000,-
Pronájem sálu	3.000,-
<b>Celkem:</b>	<b>156.000,-</b>

Asociace rodičů a přátel  
zdravotně postižených dětí  
Komenského 1  
Žďár nad Sázavou

12.2.2013, Žďár nad Sázavou

datum, místo

razítko organizace

Ivana Prosecká

jméno a příjmení statutárního orgánu

*Prosecká*

podpis statutárního orgánu

## **Podrobný popis projektu „S Úsměvem“**

Projekt směřujeme do oblasti trávení volného času s důrazem na zlepšení zdravotního i psychického stavu zdravotně postižených dětí i jejich rodin. Tohoto dlouhodobě dosahujeme prostřednictvím rozmanitých volnočasových aktivit, ze kterých si každá rodina vybere pro své dítě právě tu, kterou pro svůj harmonický vývoj potřebuje. Dále sledujeme hledisko možnosti zapojení široké veřejnosti. Tato potřeba vyplývá z členské základny, která je různorodá nejen z hlediska postižení dětí ( mentální, tělesné, kombinované), ale i z věkového složení členů. Součástí projektu je zajišťování i rehabilitačních programů (hipoterapie, cvičení a rehabilitace v bazénu, arteterapie, dramoterapie a dalších nejrůznějších volnočasových aktivit). Na základě velkého zájmu ze strany rodičů bychom chtěli pokračovat i ve zprostředkovávání služby osobní asistence při zájmových činnostech (doprovod na výlety, kulturní a sportovní aktivity v rámci psychorehabilitačního kursu, asistence při tvořivých dílnách apod. ). Asistenty pečlivě vybíráme většinou z členů klubu, aby se využily již vytvořené sociální vazby. Vše realizujeme ve spolupráci s rodinnými příslušníky, dobrovolnými pracovníky, dalšími zájmovými organizacemi a odborníky z řad speciálních pedagogů, terapeutů a psychologa. Cílem je podpora přirozené integrace dětí se zdravotním postižením do intaktní populace. Toto tradičně podporujeme při tvořivých dílnách v prostorách dětského oddělení knihovny M.J Sychry ve Žďáře nad Sázavou. Nenásilnou hravou formou při tvůrčí práci dochází k navázání kontaktů a spolupráce mezi zdravými dětmi a dětmi s postižením, oboustranně jsou překonávány bariéry vzájemného ostychu. Zkrátka ve světě fantazie nejsou hranice. Také při sportovních činnostech (programech k MDD, Mikuláši apod.) se snažíme o navázání atmosféry spolupráce a vzájemné pomoci zdravé dětské populace s postiženými dětmi. Ze zkušenosti víme, že tyto akce zanechávají ve všech účastnících nezapomenutelné zážitky. Protože přínos vidíme v aktivním životě celých rodin se zdravotně postiženými dětmi, na všechny akce zveme nejen postižené děti s jejich rodiči, ale vždy i jejich sourozence, kamarády a všechny, kteří mají chuť a zájem se do našich činností zapojit.

Jsme rádi, že naše aktivity dlouhodobě nacházejí podporu u zastupitelů města a věříme, že budeme moci i nadále působit na osvětu veřejnosti v rámci problematiky zdravotně a sociálně znevýhodněných dětí.

Z průběhu celého projektu bude pořízena fotodokumentace, která je i umístěna i na našich [www. stránkách](http://www.strankach.cz).

Vyhotovila: Mgr. Jarmila Fraiová

**Asociace rodičů a přátel  
zdravotně postižených dětí  
Komenského 1  
Žďár nad Sázavou**